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議事要録(24-01) 

 

平成 24 年度第 1 回国立大学法人静岡大学長選考会議議事録 

 

日 時 平成２４年５月２５日（金）１６時００分～１６時４０分 

場 所 学長応接室 

出席者 北原、石村、伊藤、杉田、荒川、東郷、鈴木の各委員 

欠席者 梅澤委員 

陪席者 山﨑事務局長、石﨑総務部長 

 

新議長選出までの間、山﨑事務局長が議事進行を行うことを了承した。 

 議事に先立ち、山﨑事務局長から、本会議の議決要件等について説明があった。 

 

Ⅰ 審議事項 

１ 議長及び副議長の選出について 

 山﨑事務局長から、議長及び副議長を選出願いたい旨発言があり、審議の

結果、北原委員を議長に、鈴木委員を副議長に選出した。 

 

２ 議事録の承認 

   平成 23 年度第２回学長選考会議（平成 24 年 3 月 9 日）議事録（案）を原

案どおり承認した。 

 

３ 平成 24 年度学長選考日程について 

 事務局から、平成 24 年度学長選考日程について、資料１により説明があ

り、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

 ４ 国立大学法人静岡大学長適任候補者意向投票管理委員会委員の選出依頼

について 

   議長から、学長選考会議規則第８条に規定する意向投票管理委員会を設置

するため、当該部局へ７月３１日までに委員を選出するよう資料２により依

頼したい旨提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

    

 ５ 学長適任候補者推薦依頼の公示について 

   議長から、学長適任候補者推薦依頼の公示案について、資料３及び参考資

料１により提案があり、審議の結果、「１ 学長適任候補者」の（１）を以

下のとおり修正した。 

なお、本件については、次回会議において継続審議することとした。 

（原案） 

（１）本学の第二期中期目標を達成するため、中期計画及び年度計画を着実

に実施する意欲とリーダーシップを有するとともに、本学の明確な長期

的ビジョンを有する者 



２ 

 

  （修正案） 

  （１）本学の明確な長期的ビジョンを有し、中期目標を達成するため、中期

計画及び年度計画を着実に実施する意欲とリーダーシップを有する者 

 

 ６ 静岡大学長適任候補者推薦調書の様式及び記入要領について 

   議長から、標記様式及び記入要領について、資料４及び参考資料２により

提案があり、審議の結果、書体を「ＭＳ明朝」とする等の修正内容について

了承した。 

   なお、本件については、「学長適任候補者推薦依頼公示」から転載する箇

所も含まれるため、次回会議において継続審議することとした。 

 

Ⅱ その他 

  次回会議は、平成 24 年 6 月 22 日（金）14 時から開催することとした。 

 

以 上 


